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Praxe I
Průběžná – náslechová na školním poradenském pracovišti
Jméno a příjmení studenta
Studijní program Speciální pedagogika navazující magisterské studium
ZS akademický rok
Údaje o zařízení
	Název
	

	Adresa
	

	Zřizovatel
	

	Webové stránky
	

	Cílové skupiny
	

	Počet žáků/klientů
	

	Poskytované služby
	

	Personální obsazení a kvalifikace
	


cíle praxe
Cílem praxe je seznámit studenty s profesí školního speciálního pedagoga. V první polovině semestru bude praxe koncipována jako náslechová, následně se bude student aktivně účastnit práce se žáky pod vedením školního speciálního pedagoga. 

V rámci své praxe by student měl pozorovat a do deníku praxe reflektovat především tyto oblasti: 
· Prostředí školy, nabídka služeb, zaměstnanci školy.

· Specifika žáků se SVP, složení tříd.

· Plánování poradenské práce. 
· Příprava a individuální či skupinová práce se žáky.
· Vedení dokumentace žáků se SVP.
V rámci praxe studentka rozvíjí tyto kompetence:
· Studující se orientuje v profesních požadavcích na výkon profese školního speciálního pedagoga.  

· Studující zná pracovní náplň ostatních členů školního poradenského pracoviště (výchovný poradce, školní metodik prevence, dále např. logoped, sociální pedagog a další).  

· Studující rozumí specifikům spolupráce školního speciálního pedagoga, pedagoga a asistenta pedagoga.  

· Studující získá základní dovednosti v práci se žáky se SVP.  

· Studující se orientuje v administraci dokumentace žáků se SVP.
	Individuální očekávání

	


	Průběh praxe (popis průběhu + osobní reflexe)

	


	Celkové hodnocení praxe

	


	reflexe deklarovaných a reálných prostorových a materiálních podmínek zařízení a poskytovaných služeb 

	


	Silné a slabé stránky pracoviště
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